

Referat

Dato: 24. Februar 2009
Emne: 2. Trivselsmøde
Deltagere: ANETTE HJORT GRAVESEN, KAROLINE DANIELSEN, LONE A. GADE,
NETTE SCHULTZ, BRIAN HANSEN, BENT BEZZELT PETERSEN,
PETER KNAPPMANN, JANNI THOLLE
Fraværende: THERESE SONJA WEILGUNY, NANNA MARIA BRØNDUM,
KIPPER VIBEKE KJÆR, RIKKE SØNDERGAARD
Kopi: ALLE
Mødeleder: -
Referent: Janni Tholle

Punkt	Beskrivelse	Action
	Agenda: 1) Principper for trivselsgruppen 2) Skolens principper for trivsel/antimobning 3) Samarbejde omkring emneuge med åbent hus lørdag 25/4 4) Samarbejde omkring skriftlig materiale som deles ud til nye forældre og elever 5) Status omkring klubfester 6) Fastlæggelse af næste møde 7) Diverse	
1)	Der blev taget udgangspunkt i Gørslev skoles principper til Trivselsambassadører. Disse blev diskuteret og tilrettet vores forventninger. Der arbejdes hen imod at de er renskrevet til næste skolebestyrelsesmøde i uge 10. Nette vil maile dem til Trivselsgruppen.	NETTE
2)	Vi blev enige om at udskyde dette punkt til næste møde, hvor vi håber at Anne Mikkelsen kan deltage. Gruppen har til opgave at kigge Waldemarskolens materiale igennem og komme med ideer til hvad vi kan gøre for at forbedre trivslen på Skovboskolen. Der var bred enighed om at skolens principper anno 2001 trænger til en opdatering. Nette tager dette punkt med til næste skolebestyrelsesmøde.	ALLE NETTE
3)	Trivselsgruppen har brug for at vide, hvad der er planlagt i løbet af dagen, således at gruppen kan disponere hvorvidt vi kan byde ind på dagen og fremme Trivselsgruppens arbejde. Nette og Bent mailer til Anne Mikkelsen så hun kan deltage ved vores næste møde. En idé var et Trivselshus. Brainstorming:	NETTE/BENT

Dato: 24. Februar 2009
 Emne: 2. Trivselsmøde
 Deltagere: ANETTE HJORT GRAVESEN, KAROLINE DANIELSEN, LONE A. GADE,
 NETTE SCHULTZ, BRIAN HANSEN, BENT BEZZELT PETERSEN,
 PETER KNAPPMANN, JANNI THOLLE
 Fraværende: THERESE SONJA WEILGUNY, NANNA MARIA BRØNDUM,
 KIPPER VIBEKE KJÆR, RIKKE SØNDERGAARD
 Kopi: ALLE
 Mødeleder: -
 Referent: Janni Tholle

Punkt	Beskrivelse	Action
	- Trivselsambassadørerne skal være let genkendelige i glade farver. - Uddeling af bolsjer med Trivsels-logo (Janni indhenter tilbud). - Uddeling af flyer til at brande trivselsarbejdet (Opgave til næste gang er at tænke over en kort "fangende" tekst på maks 10 linier, som skal stå på flyer).	JANNI ALLE
	- Uddeling af diverse materiale (Nette checker hvad der findes). - Evt lave en planche med trivselsgruppens principper, som kan hænges op (Lone kan assisterer).	NETTE LONE
	- Lade mobbe dvd'en kører non-stop i huset. - Er der nogen der får andre gode ideer, så kan disse mailes til gruppen.	ALLE
4)	Til inspiration for dette prøver Bent at skaffe material i elektronisk form fra Sønderborg skole. Derudover kan ligeledes hentes inspiration i Waldemarskolens materiale	BENT ALLE
5)	Opstart af klubfester i klubhuset (tennisklubben) er 14/3. Det er sodavands diskotek for børn fra 12 år og op. Lone tager fat i ansvarlig for disse, for at spørge om Trivselsambassadørerne kan behjælpelig ved disse arrangementer med evt dørmænd/kvinder, sodavands/slik salg ect.	LONE
6)	Næste møde er tirsdag den 17/3 kl 19.00 til 21.00 i mødelokalet overfor lærerværelset. Nette booker lokale.	NETTE
7)	Formand blev valgt ved klapsalve. Formand er Bent Bezzelt Petersen.	BENT
	Gruppen blev enig om at ansøge skolebestyrelsen om en startkapital på kr 15000,00, men med den klausul at skolebestyrelse stadig skal godkende forbrug. Nette vil fremlægge dette ved næste skolebestyrelsesmøde.	NETTE
	Sankt Annæ har en Trivselsfond. Bent undersøger med dem hvordan og hvorledes dette fungerer.	BENT
	Mødet sluttede med god ro og orden. Janni Tholle	